

五六名男孩皮卡车斗中打闹

这种行为既违法又危险

晚报讯 (记者 孔浩)3月5日,市中区的一辆皮卡车的车斗内竟然拉着两名大人、五六名男孩在街头疾驶,并且男孩们还在车上不停地嬉戏打闹,见者无不为他们的安全担忧。

市中区的董先生看到了当时的一幕。董先生说,当日中午他驾车途经解放中路亚细亚十字路口,在等信号灯时,看到一辆皮卡车由南向北驶来,在左拐道上准备转弯,而车子的车斗里竟然人挨人的挤坐着两名大人和五六名男孩。他看到,这几名男孩坐

在车斗里还很不老实,不停地相互嬉戏打闹,其中两人还不时地探起身子,动作幅度非常大,看着颇感危险。而同车的两个大人竟然如看不到一般,对男孩们的打闹丝毫不管不问。

董先生说,这辆皮卡的车斗面积很小,几名大人和孩子紧挨着身子挤在一起。由于车斗的四周围栏很矮,他们的半截身子都露在了外面。并且车上的男孩嬉戏打闹时,整个车子都跟着乱晃。如果稍不注意,车上的人就有可能从车上掉下来,特别是那探起

身子乱动的男孩,竟然不知道危险就在眼前。待过了信号灯后,这辆皮卡车猛加油门向前快速驶去,车上的大人和孩子随着车子的加速,不时地前仰后合,这令董先生很为他们的安全担忧。

随后,董先生掏出手机拍下了车斗载人的照片,发到了自己的微信朋友圈中。很多网友看了后也都为车上的大人、孩子的安全担心,认为让孩子挤坐在车斗中的大人安全意识淡薄,丝毫没觉察到潜在的安全隐患,这种做法实在是不可取。董先

生说,交管法规明文规定,货车的后车斗里不能坐人,违者将会受到相应的处罚。货车载人发生严重事故的案例在媒体上经常看到,但却没能引起人们足够的重视,可见很多人缺乏这方面的安全意识。为了安全起见,希望交管部门能对这种货车载人的现象多加关注,同时也希望老师、家长们平时对孩子要加强安全教育。而货车司机更要自觉遵纪守法,不要为了所谓的经济和便利,使用货车载人,一旦发生交通事故,后悔莫及。



发放车载 垃圾箱

近日,市中区龙山路街道团委组织青年志愿者在青檀路贵诚超市门前,开展了以“倡导文明出行,拒绝车窗抛物”为主题的公益活动。活动中,发放车载垃圾箱300余个,发放倡议书400余份。

(记者 苏羽 摄)

生二孩能领补贴5000元?

女子多问几句骗局不攻自破

晚报讯 (记者 王萍)近日,家住市中区朝阳小区的市民范女士刚生完二孩2个月,接到一位自称是国家机关工作人员的电话,称生二孩会有补贴,但需要其在ATM机上进行操作,便于转账。警方提醒,此类是诈骗电话,广大市民接到此类电话千万别上当。

“上周,我接到一个陌生电话,对方自称是省社保部门工作人员,说我生育二孩符合相关国家政策,可以领取5000元的补贴。”范女士说,当时她就觉

得挺奇怪的,生二孩还会有补贴?然后,范女士询问其如何领取补贴?对方回答说,直接提供身份证号码、银行卡号及密码即可,到时按照她的提示进行操作。范女士又问对方,按银行规定,接收汇款只要提供银行卡卡号,不需要密码吧?对方回答说,这是省财政总局的规定。“对方接下來生气地说,你怎么这么啰嗦,给你补贴,你还不配合,不愿意就算了。”范女士说,对方说完就挂断了电话,谎言、骗局不攻自破。

据民警介绍,骗子根据当前全面放开二孩等社会热点问题,虚构二孩补贴、社保、医保补贴退款等事由诱骗受害人到自助取款机上操作,利用居民不太熟悉相关操作,诱骗受害人在不知不觉中将资金转入骗子的账户。警方表示,国家机关如果有相关费用要退还给居民,一定会要求居民携带相关证明材料到有关部门进行审核、申报,确认相关材料符合国家政策后才会进行退款。

商贩占道摆摊 市民只能绕行



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住峄城区的市民褚先生反映,位于市中区十里泉路与解放路交会处南经常有商贩在路边摆摊,商贩把摊位直接摆在了非机动车道,过往行人无奈只能抢

机动车道绕行。“每天骑着电动车往返市中区与峄城区,基本上都能看到一些商贩在这附近摆摊,摆摊的商贩直接把摊位摆在非机动车道上,而不是选择摆在人行道上,导致行人经过摊点时都选择

绕行,存在安全隐患。”褚先生说道。

随后,记者来到该十字路口,就看到有商贩在路北摆摊,当时有四五个摊位,卖水果的、生活用品等,这四五个摊位只有一个摊位是在人行道上摆摊的,而另外几个摊位直接摆在非机动车道上,这时候有市民停车购买时,大多数直接把车停在机动车道上,无形中使原本宽阔的道路变得十分狭窄,车辆行到此处只能变道行驶。“这里经常有摊位摆放,由于不是城市主干道,一般都没有人来管理,所以,很多时候这些摊主为了方便直接把摊子摆在非机动车道上,这样摆放的确存在危险。”张先生说。

这些摊贩也许是为了摊位能够较为突出,让过往的市民都能看到摊位,从而停下选购,但是如此方便自己却阻碍交通,给过往行人无形中带来安全隐患,这样不应该。“如果摆摊,希望能够尽量在不阻碍市民车辆通行,不存在安全隐患的情况下摆摊。同时希望过往行人在经过这里时注意安全,确保行车安全。”市民吴先生建议。

微信发广告 每天赚20元

警方:缴纳会员费发展下线
本质上类似传销

晚报讯 (记者 刘一单)“在微信上发朋友圈,每天就能领工资,我身边的很多朋友都在玩,而且保证只赚不赔。”近日,家住市中区立新小区的市民秦先生迷上了一个在微信上发广告就能赚钱的“工作”。

据秦先生介绍,这种挣钱方式很简单,投资200元钱,每天分享一些广告1天就可以赚20块钱,因为是朋友推荐的所以让人感觉挺靠谱的。根据秦先生描述的规则,记者让他推荐自己玩一下,发现这种挣钱的方式,规则其实很简单。首先进入一个微信群里,交200块钱,每天在自己的朋友圈里转发指定的广告,就能获得20元的工资。而且还可以升级,交的钱越多,每天获得的工资就越多,比如交800元,每天转发广告就可以获得80元。而且拉一个好友进来,每个人还能获得50元的提成。

同时,还可以做一些高级任务,比如交440元做一个高级任务,两天差不多就能回本。

“我身边的很多朋友都在玩,包括亲戚。”与秦先生玩同样游戏的市民范女士说,“基本上每天转发三四条广告,就可以得到工资。我感觉这个组织还是挺正规的,需要花钱升级,入本大,回本也大。我觉得把这个广告分享到朋友圈里边挣钱也挺合情合理的。”

在秦先生的朋友圈里,记者的确看到了分享广告后,每天收入20元左右。因为这个活动参加门槛低,收益快,再加上前面加入的人真的赚到了钱,所以在微信群里迅速扩张,据了解,这样的微信群数量达到了上百个,每个群里有近500人。

随后,记者通过网络查询发现,这种游戏规则目前全国多个城市都在玩,不少市民得到“收入”,再次投入资金后,被群里的管理人员踢出,然后才意识到自己被骗了。针对这种挣钱模式,民警表示,它本质上有点类似传销,积极的让你去发展下线,通过不断的发展下线的这种方式,迅速增加会员人数,然后由下一级会员提升的钱来维持更高一级会员的费用。当然获利最大的永远是活动的组织者。“首先这个游戏受众人数多,其次交的钱也不多,大家上当的几率反而会更高。依托社交软件,这就是一个爆炸式的扩散。”民警提醒市民,不管传销怎么变,缴纳会员费发展下线拿提成的本质还是不变的,希望大家能够擦亮眼睛,远离类似的活动,避免上当受骗。

黑白是非
一看明白